

清凉家居

齐鲁楼市·爱家

参观百强家具工厂火爆报名中

——透过“百强人”看百强家具

□本刊记者 朱俊义

本刊主办的看工厂选家居目前已启动第四站——参观百强家具工厂，有购买家具需要的读者朋友可以现在打电话咨询报名：85196153。

经过前三站的成功运作之后，看工厂选家居活动取得了许多读者的信赖。因此，本刊在选择参加活动的品牌时，更加谨慎小心，门槛设定的更高。不仅要一线品牌，更重要的是有实实在在工厂实力的一线品牌。北京百强家具在济南已经有八年时间，常年销售前三名，对于稍微了解过家居品牌的消费者来说，肯定不会陌生。一个企业做的如此成功，除了硬件的工厂实力之外，软件也是一个重要因素。下面不妨跟我们一起，倾听百强家具创业到壮大期间所经历的一串串真实感人的事迹，相信从这些真人真事中，你可以感受到百强家具的实力与品质。

陈晓太先生——

专注“德国精神”做人做事

百强家具总裁陈晓太先生，是百强家具的创始人之一。早年随父兄创业，一家人从家乡来到哈尔滨，为了寻找更大的发展空间，随后又从哈尔滨来到首都北京。像很多民营企业家一样，堪称“草根”的陈晓太及家人创业之初，没有创业资金、没有显赫家族背景，甚至没有什么“社会关系”，仅仅凭借着自己高超的木工手艺，超前的眼光和勇气、厚道诚信的经营理念、超乎常人的吃苦精神，赢得了消费者的认可和各级政府部门和行业协会的支持。在北京这个大舞台上，在家具这个



最熟悉的行业里，走出一条成功之路。

尤其是最近的十年，百强家具通过一系列的管理创新、技术改造、营销拓展，在竞争激烈的家具市场上，杀出重围，创出“百强”这个备受赞誉、在家具行业颇具影响力的品牌。在百强家具公司这一系列漂亮的组合动作中，年轻的陈晓太成为公司的灵魂人物，带领百强人，连续三年实现跳跃性的发展，在多年的经营管理实践中，陈晓太做了百强公司，而百强公司也成就了一位“少年老成”的优秀企业家。

陈总的低调、敬业、务实、执着一直深深影响着每一个百强人，是所有百强人的精神领袖！

十年老员工——

百强工厂的宝贵财富

在百强总部的2000多名员工里，工龄10年以上占60%；在百强外埠500多名经销商中，与百强公司合作8年以

上的占57%。这些数据对于一个年轻的企业来说，是非常不容易的。

是什么让大家愿意跟着百强走，愿意在陈晓太总裁的带领下不断奋斗？是一种精神的力量，陈总的胸怀，陈总的魄力，陈总的认真执着深深影响着每一个百强人。物以类聚，人以群分，和陈总一样，有创造力、有激情的百强人，都在为共同的梦想、共同的目标奋斗着！

■相关链接

在北京，百强家具生产基地占地18万平米，拥有世界先进的德国豪迈家具生产流水线、高素质的专业技术人员、选用优质环保的原辅材料，企业从原材料采购、生产流程、售后服务等各个环节制订了完整的质量控制体系和企业标准，通过了ISO9001质量管理体系认证及ISO14001环境管理体系认证。

银座家居： 感恩十年，公益之路

银座家居传承鲁商血统、银座底蕴，自成立之初就以“诚信经营、关注环境、尊重员工，回报社会”为社会责任奉行至今。十年来银座家居的经营活动与公益事业有序开展，我们始终不忘感恩顾客、回报社会，将“感恩文化”作为公司一项重要的理念持之以恒，在公益活动这条路上走的越发铿锵有力。

一方有难，八方支援，银座家居在大灾大难面前积极踊跃贡献爱心。在过去多次自然灾害中，汶川、雅安、玉树，家园被毁，损失惨重，银座家居责无旁贷，拿出部分营业额以及组织员工、经销商义捐义卖支援灾区。

捐资助学，是银座家居引以为傲的公益项目之一。为贫苦小学捐赠图书，资助贫困学生等，银座家居的关注、关心、关爱从未间断。近期，银座家居10年大庆期间，还将推出大型助学计划，解决数名贫困大学新生学资问题，以帮助他们顺利实现大学梦想，助力未来中国梦。

拯救生命，关怀困难家庭。银座家居为小艺静举办大型善款捐助活动，短时间内筹集20万元，为挽救可爱的生命和美好的家庭做出了一点贡献。而且，银座家居每年年底都会走访困难家庭，将过年所需的钱、物送到需要的人手中，让这些家庭渡过快乐幸福的新年。

关注儿童，助力幸福人生。银座家居一直以来，对于儿童这一群体十分关注，在儿童节期间组织山区的孩子来济南游玩，资助留守儿童治疗疾病，组织多场亲子活动，为孩子提供一个快乐的机会与空间。

关注环境，投身环保。每年3月植树活动已经成为银座家居绿色消费月的固定环节，连续8年银座家居出钱出力组织环保志愿者和消费者，参加植树活动，为净化环境消除雾霾尽了一份力量。“节约新主张”的易物派对活动是将大家手中的闲置物品进行交换提供机会，最大限度的利用和节约，提升大家厉行节约与资源共享的意识。更以此类活动的开展呼吁银座家居品牌经销商关注家居产品的环保，呼吁社会企业共同行动起来，为保护环境，保护未来尽其所能。

银座家居常怀感恩之情，回馈社会，回报社会，积极组织和参与公益事业，为社会不断输出着“正能量”。我们会铭记责任，胸怀社会，在公益的这条路上一直走下去。

BEKING
百强家具
中国驰名商标

游工厂选家具

北京市家具定点旅游工厂 国务院办公厅采购单位



百强板式系列



百强儿童系列



百强实木系列

7月20日-7月21日赴厂参观

报名时间：即日起至7月19日

银座家居中心店西厅三楼
银座家居北园店西北四楼

55559701
83160366

红星美凯龙西厅四楼

55530525

